Перечень сведений и копий документов

отсутствие которых признали в судебном процессе по делу 2-262/2010
 Казиева Б.А. и двое ее Представителей Дарибеков Е. и Оракбаева С.Ш.
1. 
Доказательства, что квартира 12 по ул. Кисунько (Ульяновская) дом 1 А на день приватизации была передана из Республиканской собственности в коммунальную собственность с регистрацией данного права в УЮ г. Балхаш.

2.
Доказательства, что указанный в Договоре приватизации как Продавец  ГУ «Аппарат акима г. Приозерск Карагандинской области» на день приватизации являлся зарегистрированным собственником данной квартиры.

3. 
Доказательства, что ГУ «Аппарат акима г. Приозерск Карагандинской области» на день приватизации было правомочно продавать или дарить данную квартиру.

4.
Доказательства, что заместитель акима г. Приозерск Жумаханов М.А. на день приватизации обладал полномочиями продавать или дарить квартиры, имеющие статус Республиканской собственности и не зарегистрированные в коммунальной собственности.

5.
Протокол заседания Жилищно-бытовой Комиссии при Акимате г. Приозерск о предоставлении квартиры 12 в собственность Поворова А.А. безвозмездно.

6.
Постановление Акимата г. Приозерска о передаче квартиры 12 в собственность Поворова А.А. безвозмездно..

7.
Акт приема-передачи кв.12  на основании Договора Приватизации №133 от 14.05.2007 г. от Продавца Покупателю, т.е. Поворову А.А. 

8. 
Документы, подтверждающие  основания и назначение платежа 385 тенге, которые мною уплачены по квитанции по требованию Акима г. Приозерск  за приватизацию квартиры.

9. 
Официально утвержденные должностные обязанности и полномочия Казиевой Б.А., действовавшие во время совершения ею оспариваемых действий и бездействия.

10. 
Полное описание законного порядка приватизации квартир в г. Приозерске с указанием ВСЕХ норм права РК, которые подлежали точному исполнению, но не были исполнены.

11. 
Доказательства, что я просил безвозмездно приватизировать, т.е. подарить мне квартиру 12.

12.
Доказательства, что я лишен права внести в бюджет г. Приозерска остаточную стоимость квартиры 12, определенную Маслихатом г. Приозерска на день ее приватизации, как предписано Постановлением Кабинета Министров РК №66 от 24.01.92 г. и Законом РК «О приватизации».

15 декабря  2010 г. 





Поворов А.А.
