	


    Заявитель



     Ответчик



	Председательствующей по делу судье Ахметовой Э.Ж. 

Поворов Антон Александрович, проживающий по адресу  г. Приозерск, ул. Дружба Народов 4/2,  кв. 67, тел. 5-39-10  РНН 302710023243
Должностное лицо заместителя Акима г. Приозерска, г. Приозерска Казиева Ботагоз Ануаровна, место работы ул. Пушкина 7, тел. 5-40-01, место жительства 
г. Приозерск, ул. Бульвар Советской Армии, дом 28, кв. 48, тел. 5-24-16


Ходатайство
о надлежащем и в полном объеме совершении предписанных ГПК РК 
действий  по подготовке дела к судебному разбирательству 

В соответствии с требованиями ч.2 ст. 166 ГПК РК «Задачами подготовки дела к судебному разбирательству, обязательной по каждому делу, являются: 1) уточнение обстоятельств, имеющих значение для правильного разрешения дела; 2) определение правоотношений сторон и закона, которым следует руководствоваться; 3) разрешение вопроса о составе лиц, участвующих в деле и других участниках процесса; 4) определение доказательств, которые каждая сторона должна представить в обоснование своих утверждений».

Ходатайствую о совершении предписанной ч.2 ст.166 ГПК РК подготовки в полном объеме и надлежащим образом, для чего истребовать Определением суда у ответчика и его руководителей нижеперечисленные сведения и заверенные копии документов:

1. 
Доказательства, что квартира 12 по ул. Кисунько (Ульяновская) дом 1 А на день приватизации была передана из Республиканской собственности в коммунальную собственность с регистрацией данного права в УЮ г. Балхаш, либо официальный ответ, что статуса коммунальной собственности данная квартира не имела, права коммунальной собственности не возникало и не регистрировалось.
2.
Доказательства, что указанный в Договоре приватизации как Продавец  ГУ «Аппарат акима г. Приозерск Карагандинской области» на день приватизации являлся зарегистрированным собственником данной квартиры, либо официальный ответ, что зарегистрированных собственников у данной квартиры не было, вследствие чего ее продажа или дарение были юридически невозможны. 
3. 
Доказательства, что ГУ «Аппарат акима г. Приозерск Карагандинской области» на день приватизации было правомочно продавать или дарить данную квартиру, либо официальный ответ, что таких полномочий не имелось.

4.
Доказательства, что заместитель акима г. Приозерск Жумаханов М.А. на день приватизации обладал полномочиями продавать или дарить квартиры, имеющие статус Республиканской собственности и не зарегистрированные в коммунальной собственности, либо официальный ответ, что таких полномочий Жумаханову М.А. уполномоченные государственные органы не предоставляли и он дарил государственные квартиры по своей личной инициативе. 
5.
Протокол заседания Жилищно-бытовой Комиссии при Акимате г. Приозерск о предоставлении квартиры 12 в собственность Поворова А.А. безвозмездно, либо официальный ответ, что такого Протокола не существует и официальную мотивировку, на каком основании Жумаханов М.А. единолично принимал решения о дарении тысяч квартир, в том числе и мне. 
6.
Постановление Акимата г. Приозерска о передаче квартиры 12 в собственность Поворова А.А. безвозмездно, либо официальный ответ, что такого Постановления не существует, с мотивировкой, почему оно не было вынесено.
7.
Акт приема-передачи кв.12  на основании Договора Приватизации №133 от 14.05.2007 г. от Продавца Покупателю, т.е. Поворову А.А., либо официальный ответ, что такого Акта не существует, с указанием норм права РК, на основании которых  Акт не был составлен.
8. 
Официальный ответ об основаниях и назначении платежа 385 тенге, которые мною уплачены по квитанции по требованию Акима г. Приозерск  за приватизацию квартиры.
9. 
Официально утвержденные должностные обязанности и полномочия Казиевой Б.А., действовавшие во время совершения ею оспариваемых действий и бездействия.
10. 
Полное описание законного порядка приватизации квартир в г. Приозерске с указанием ВСЕХ норм права РК, которые подлежали точному исполнению, но не были исполнены.
11. 
Доказательства, что я просил безвозмездно приватизировать, т.е. подарить мне квартиру 12.
12.
Доказательства, что я лишен права внести в бюджет г. Приозерска остаточную стоимость квартиры 12, определенную Маслихатом г. Приозерска на день ее приватизации, как предписано Постановлением Кабинета Министров РК №66 от 24.01.92 г. и Законом РК «О приватизации».
18 октября 2010 г. 





Поворов А.А.
