	


    Заявитель



     Ответчик



	Председателю Приозерского суда Сергалиеву Б.С. 

Поворов Антон Александрович, проживающий по адресу  г. Приозерск, ул. Дружба Народов 4/2,  кв. 67, тел. 5-39-10  РНН 302710023243
Должностное лицо заместителя Акима г. Приозерска, г. Приозерска Казиева Ботагоз Ануаровна, место работы ул. Пушкина 7, тел. 5-40-01, место жительства 
г. Приозерск, ул. Бульвар Советской Армии, дом 28, кв. 48, тел. 5-24-16


Заявление

об оспаривании в порядке главы 27 ГПК РК  
действий и бездействия должностных лиц аппарата акима г. Приозерска

Из материалов уголовного дела, возбужденного в отношении Сейлбекова Е.Т. за приватизацию им квартиры безвозмездно, мне стало известно, что данное деяние является тяжким преступлением, предусмотренным ч.3 ст. 177 УК РК. 

Вменяемое Сейлбекову Е.Т. деяние в значительной его части совпадает с обстоятельствами приватизации в мою собственность кв.12 по ул. Ульяновская, дом 1 «А» на основании Договора приватизации №133 от 14.05.2007 г. 

Желая устранить совершенное не по моей воле нарушение законности в форме  безвозмездной приватизации кв. 12 и оказать посильную материальную помощь бюджету г. Приозерск и РК, я направил 11.11.09 г. на имя Акима г. Приозерск Запрос «о предоставлении необходимых сведений и документов для уплаты в Бюджет остаточной стоимости приватизированной квартиры».

Привожу цитату из Запроса: 
 «..  прошу предоставить мне сведения и документы, необходимые для внесения в бюджет г. Приозерска остаточной стоимости квартиры 12 на день ее приватизации, а именно: 
1. 
Акт уполномоченного органа об определении остаточной стоимости  приватизированной в мою собственность квартиры12 на день ее приватизации. 

2. 
Официальное письмо в мой адрес от уполномоченного органа о согласии принять от меня уплату в Бюджет г. Приозерск остаточной стоимости приватизированной квартиры с указанием реквизитов для внесения платежа и норм Закона, обязывающих меня внести данные суммы в Бюджет г. Приозерска.  

3.
В случае отказа принять от меня платеж за остаточную стоимость приватизированной в мою собственность квартиры прошу мотивировать отказ нормами Закона.


По результатам рассмотрения данного заявления прошу предоставить мне письменный ответ с прилагаемыми документами, вручив их мне на руки, без пересылки почтой. 

Содержание ответа должно соответствовать требованиям ст.10  Закона РК «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц» (цитирую):

 «Статья 10. Ответы на обращения

Ответы на обращения должны быть по содержанию обоснованными и мотивированными со ссылкой на законодательство РК, содержать конкретные факты, опровергающие или подтверждающие доводы заявителя».

На данный Запрос мне предоставлен ответ от 23.11.09 г. за подписью заместителя акима г. Приозерск Казиевой Б. не содержащий запрошенных мною сведений и документов. 

Казиева Б. превысила свои должностные полномочия и вместо предоставления мне запрошенных сведений и документов предоставила правовую оценку об отсутствии в моих действиях признаков состава преступления, предусмотренного ст.177 УК РК, хотя она не является следователем, прокурором или судьей.


Данные действия Казиевой Б. заведомо для нее являются противоправными, т.к. прямо запрещены ст. 12 Закона РК «О борьбе с коррупцией».

 Оспариваемыми действиями и бездействием ответчика:  
1. 
Нарушено мое право, закрепленное ст.1 Конституции РК жить в демократическом, светском, правовом и социальном государстве, высшими ценностями которого являются человек, его жизнь, права и свободы. 
2.
Нарушено мое право, закрепленное ст.18 Конституции РК, согласно которой: «Государственные органы,  должностные лица обязаны обеспечить каждому гражданину возможность ознакомиться с затрагивающими его права и интересы документами, решениями и источниками информации».
3. 
Созданы препятствия для осуществления моих прав, закрепленных  ст.13 Конституции РК, согласно которой: «Каждый имеет право на признание его правосубъектности и вправе защищать свои права и свободы всеми не противоречащими закону способами». 


Противоправными действиями и бездействием ответчика я ограничен в возможности сбора доказательств, которые, согласно ст.65 ГПК РК, я обязан самостоятельно предоставить в суд при предъявлении иска к Управлению Юстиции г. Балхаш об отмене регистрации вышеуказанного Договора приватизации как несоответствующего требованиям законодательства РК.
4. 
Созданы препятствия для осуществления моих прав, закрепленных  ст.14 Конституции РК, согласно которой: «Все равны перед законом и судом. Никто не может подвергаться какой-либо дискриминации по любым иным обстоятельствам». 





С учетом вышеизложенного ПРОШУ

1. Признать противоправными и запрещенными ст.12 Закона РК «О борьбе с коррупцией» вышеописанные  действия и бездействия ответчика должностного лица заместителя акима г. Приозерск Казиевой Б.А.
2. Обязать ответчика устранить вышеописанные нарушения, путем предоставления запрошенных мною сведений и копий документов в полном объеме без изъятий и искажений, как предусмотрено нормами Закона РК 221-III  от 12.01.07 г. «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц».
Ходатайствую о рассмотрении дела через моего представителя Осадченко А.И.
Приложение:  Копия настоящего Заявления – 2 экз. Копия моего Запроса от 11.11.09 г. 

Копия ответа на мой Запрос. Копия доверенности на имя Осадченко А.И. 
Подлинник квитанции об уплате госпошлины на 648 тенге

20 декабря  2009 г.           






Поворов А.А,
