	
	Акиму г. Приозерска

От Поворова Антона Александровича, гражданина РК,  проживающего по адресу:  г. Приозерск, ул. Дружбы Народов, дом 4/2, кв. 67,   тел. 5-39-10, 5-25-10 


Заявление
о предоставлении сведений и копий  документов,

подтверждающих законность приватизации квартиры на мое имя

Прошу предоставить мне сведения и заверенные копии документов, подтверждающих правомочность подписания  Жумахановым М.А. Договора № 133 от 14.05.2007 г. о приватизации в мою собственность квартиры по адресу: г. Приозерск, ул. Ульяновская,  дом 1 «а»,  кв. 12, а именно:
1. 
Доказательства, что квартира 12 на день приватизации была передана из Республиканской собственности в коммунальную собственность, либо официальный ответ, что статуса коммунальной собственности данная квартира не имела.
2.
Доказательства, что ГУ «Аппарат акима г. Приозерск Карагандинской области» на день приватизации являлся зарегистрированным собственником данной квартиры, либо официальный ответ, что зарегистрированных собственников у данной квартиры не было. 
3. 
Доказательства, что ГУ «Аппарат акима г. Приозерск Карагандинской области» на день приватизации было правомочно продавать или дарить данную квартиру, либо официальный ответ, что таких полномочий не имелось.

4.
Доказательства, что заместитель акима г. Приозерск Жумаханов М.А. на день приватизации обладал полномочиями продавать или дарить квартиры, имеющие статус Республиканской собственности и не зарегистрированные в коммунальной собственности, либо официальный ответ, что таких полномочий не имелось.
5.
Протокол заседания Жилищно-бытовой Комиссии при Акимате г. Приозерск о предоставлении квартиры 12 в собственность Поворова А.А. безвозмездно, либо официальный ответ, что такого Протокола не существует.
6.
Постановление Акимата г. Приозерска о передаче квартиры 12 в собственность Поворова А.А. безвозмездно, либо официальный ответ, что такого Постановления не существует.
7.
Акт приема-передачи кв.12  на основании Договора Приватизации №133 от 14.05.2007 г. от Продавца Покупателю, либо официальный ответ, что такого Акта не существует.
8. 
Официальный ответ об основаниях и назначении платежа 385 тенге, которые мною уплачены по квитанции по требованию Акима г. Приозерск  за приватизацию квартиры.


По результатам рассмотрения данного заявления прошу предоставить мне письменный ответ с прилагаемыми документами, вручив их мне на руки, без пересылки почтой. 

Содержание ответа должно соответствовать требованиям ст.10  Закона РК «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц» (цитирую):

 «Статья 10. Ответы на обращения

Ответы на обращения должны быть по содержанию обоснованными и мотивированными со ссылкой на законодательство РК, содержать конкретные факты, опровергающие или подтверждающие доводы заявителя».

О готовности ответа прошу сообщить в рабочее время по телефону 5-39-10.


11 ноября  2009 г.                                                                                             Поворов А.А.
