	



    


	Председателю Верховного суда РК, Председателю Судебного Жюри  ВС РК
Генеральному прокурору РК

от Поворова Антона Александровича, проживающего по адресу: 101100 Карагандинская обл.,  г. Приозерск, ул. Дружба Народов 4/2,  кв. 67, тел. 5-39-10  


Жалоба № 1-24-04
На действия судьи Ахпановой А.Н.запрещенные ст.12 Закона РК «О борьбе с коррупцией»
при рассмотрении моей Жалобы о подмене сотрудниками суда моей кассационной жалобы

05.04.11 г. мною направлена Жалоба Председателю Карагандинского областного суда «На криминальные кражи и подмены  судебных документов по моей кассационной жалобе сотрудниками Карагандинского областного или Приозерского  суда» (на сайте  http://anprio.narod.ru/krazha.html ).

21.04.11 г. мною получен ответ на данную Жалобу, подписанный судьей Ахпановой А.Н.
При изучении Ответа мною обнаружены признаки неполноты и ложности сведений, а именно:
Подлог №1: В Ответе указано: «Указанные в жалобе факты не нашли подтверждения, так как дела, в том числе и вышеуказанное, поступают в областной суд в подшитом и пронумерованном виде, с описью всех имеющихся документов».
Опровержение:  1. Данное утверждение судьи Ахпановой А.Н. является заведомо ложным, т.к. явно противоречит достоверному ФАКТУ несоответствия обоснований приведенных в моей подлинной кассационной Жалобе тем подложным обоснованиям, которые приведены в Постановлении кассационной коллегии. Ахпанова злонамеренно отрицает факт подмены моих подлинных обоснований.
2. Данное утверждение судьи Ахпановой основано на ложном предположении, будто невозможно после подмены судебных документов составить новую опись, заново пронумеровать и прошить фальсифицированное дело, после чего представить его в кассационную коллегию, а после вынесения Постановления восстановить дело в исходном виде. Технических проблем в совершении таких действий вообще нет, т.к. кассационная коллегия не проверяет подлинность материалов дела, предполагая ошибочно и необоснованно, что их невозможно подменить.
Подлог №2:  В Ответе указано:  «Поданная Вами кассационная жалоба рассмотрена по существу, вынесенное кассационное постановление Вы вправе обжаловать в Верховный Суд РК».
Опровержение:  3. Данное утверждение судьи Ахпановой является заведомо ложным, т.к. на самом деле мои обоснования, приведенные в подлинной кассационной Жалобе не указаны в Постановлении как поступившие, следовательно, они  не поступали и по существу до сих пор  не рассматривались.
4. Я не вправе обжаловать кассационное Постановление, вынесенное по фальсифицированной кассационной Жалобе, т.к. я  ее не подавал. Это постановление вправе обжаловать только члены ОПГ, которые подменили  мою кассационную Жалобу на свою, фальсифицированную. 





С учетом вышеизложенного прошу:
1.
Предоставить мне заверенные копии всех материалов проверки якобы проведенной судьей Ахпановой А.Н. и цепочку ее логических умозаключений, посредством которых она сумела не заметить факт отсутствия в Постановлении обоснований, приведенных в подлинной кассационной Жалобе.

2. 
Провести полную и всестороннюю проверку ФАКТОВ фальсификации и подмены членами ОПГ моей кассационной Жалобы и других судебных документов из дела, составить перечень изъятых и искаженных моих обоснований, путем сверки моей кассационной Жалобы и Постановления. .
3.
Принять меры для возбуждения уголовного дела по факту подмены и фальсификации судебных документов, выявить членов ОПГ и их сообщников среди судей, пресечь их деятельность.
4. 
Принять меры для рассмотрения моей подлинной кассационной Жалобы, которая своевременно подана, но до сих пор не рассмотрена.
5. 
В отношении судьи Ахпановой принять предписанные законом дисциплинарные и иные меры по факту совершения ею бездействия по службе, халатности, внесения заведомо ложных сведений в официальный ответ, действий, запрещенных ст.12 Закона РК «О борьбе с коррупцией», с неисполнением ею предписанных Президентом требований к рассмотрению обращений граждан.

Необходимые документы размещены на сайте http://anprio.narod.ru/krazha.html
24 апреля 2011 г. 

Цифровая подпись




Поворов А.А.
