	


    


	Президенту Республики Казахстан  гаранту незыблемости прав. 

от Поворова Антона Александровича, проживающего по адресу: 101100 Карагандинская обл.,   г. Приозерск, ул. Дружба Народов 4/2,  кв. 67, тел. 5-39-10  


Жалоба № 1-27-03
На систематические криминальные кражи и фальсификации судебных
 документов сотрудниками Карагандинского областного или Приозерского  суда

Защищая свои права на надлежащее оформление приватизации квартиры, я обнаружил, что в г. Приозерске противоправно приватизировано безвозмездно, т.е. подарено около 2000 квартир, которые не были коммунальной собственностью, чем причинен ущерб государству около 100 млн. тенге.

Желая устранить нарушения законности и уплатить в бюджет остаточную стоимость приватизированной в мою собственность квартиры, я обратился к акиму г. Приозерска с запросом от 11.11.09 г. «О предоставлении необходимых сведений и документов для уплаты в Бюджет остаточной стоимости приватизированной квартиры», но получил отказ от 23.11.09 г. за подписью заместителя акима г. Приозерск Казиевой Б. в получении этих сведений. 


Заявлением от 20.12.09 г. я оспорил отказ в Приозерском суде, но судья Ахметова Э.Ж. Определением от 25.12.09 г. отказала в принятии к производству моего Заявления. 

Определение судьи Ахметовой Э.Ж. обжаловано мною подачей Частной Жалобы от 07.01.10 г. и судья Сергалиев Б.С. сообщил  мне, что рассмотрение Частной Жалобы  назначено на 03.02.10 г.

Однако моя Частная Жалоба с приложенными материалами была похищена неустановленными сотрудниками областного или Приозерского суда.  Сотрудники канцелярии областного суда  объяснили, что в полученном из Приозерского суда запечатанном заказном письме Жалобы не оказалось.  

Постановлением от 10.09.10 г. судья Ахметова Э.Ж. восстановила похищенные судебные материалы и направила их в областной суд.

Определением областного суда № 2а-3875 от 06.10.10 г. отказ судьи Ахметовой Э.Ж. в принятии к производству моего Заявления от 20.12.09 г. отменен как заведомо незаконный. 

Решением от 09.11.10 г. по делу 2-262-2010 судья Ахметова Э.Ж. отказала в признании незаконным отказа заместителя Акима г. Приозерска предоставить мне запрошенную информацию.


Решение суда я обжаловал Апелляционной Жалобой от 26.11.10 г. и Дополнением к ней от 20.12.2010 г. всего на 5 страницах печатного текста содержащих 24 обоснования.


Постановлением № 2а-4939 от 22.12.10 г. судья Бажибаева А.Б. отказала в удовлетворении апелляционной Жалобы, оставив Решение Приозерского суда в силе. 


При изучении Постановления судьи Бажибаевой А.Б. мною обнаружено, что вместо моих 24 обоснований, судья Бажибаева А.Б. указала в Постановлении содержание не моей, а  другой фальсифицированной  апелляционной жалобы (цитирую): «В апелляционной жалобе истец просит решение отменить и принять новое решение, поскольку судом нарушены нормы материального и процессуального закона».   Кто подал эту лаконичную, но бессмысленную апелляционную жалобу мне неизвестно,  но судья Бажибаева А.Б. рассмотрела именно ее, скрыв от меня время и дату рассмотрения дела.

Следовательно, в областном или Приозерском суде действует преступная группа лиц, которые  крадут и подменяют судебные документы на фальсифицированные, а после рассмотрения дела, вшивают их обратно в дело, т.к. после возвращения дела в Приозерский суд, подлинники моей апелляционной Жалобы и дополнения к ней оказались снова вшиты в дело согласно Описи.  
С учетом вышеизложенного прошу каждого из Адресатов провести свои проверки и по их результатам:
1. Принять меры для возбуждения уголовного дела по фактам систематических краж и фальсификаций судебных документов. Аналогичные действия массово совершены и по другим судебным делам.

2. Принять меры для надлежащего рассмотрения подлинника моей апелляционной Жалобы с Дополнением на основании ст. 362 ГПК РК, т.к. я их подал в суд своевременно, но они до настоящего времени еще не рассмотрены из-за преступных краж и фальсификаций судебных документов.
3. Принять меры к бездействующим Председателям областного и Приозерского судов, создавшим 
условия для безнаказанной деятельности организованной вредительской преступной группы.
4. При рассмотрении данной Жалобы руководствоваться ст.ст.13, 14, 34, 39 Конституции РК, проявить на деле свой Патриотизм, Честность, Компетентность, Верность Присяге и Президенту РК.
Отсутствие этих качеств будет  проявлено в форме бездействия и создания отписок.

Необходимые документы размещены на сайте  http://anprio.narod.ru/krazha.html 

27 марта 2011 г. 

Цифровая подпись                                       Поворов А.А.
