	


    


	Президенту Республики Казахстан  гаранту незыблемости прав 

от Поворова Антона Александровича, проживающего по адресу: 101100 Карагандинская обл.,   г. Приозерск, ул. Дружба Народов 4/2,  кв. 67, тел. 5-39-10  


Жалоба № 1-03-04
На криминальные кражи и подмены  судебных документов по моей
 кассационной жалобе сотрудниками Карагандинского областного или Приозерского  суда

В Жалобе от 27.03.11 г., размещенной по ссылке http://anprio.narod.ru/krazha.html  мною описаны обстоятельства кражи моей частной Жалобы от 07.01.10 г. и подмены на фальсифицированный абсурд  подлинников моей апелляционной Жалобы от 26.11.10 г. и Дополнения к ней от 20.12.2010 г. 


Криминальная деятельность неустановленных пока сотрудников Карагандинского областного или Приозерского  суда продолжилась путем подмены моей кассационной Жалобы от  20.01.11 г.  и кражи  предназначенной мне заверенной копии Постановления № 2к-230 от 28.02.11 г. кассационной Коллегии Карагандинского областного суда. Привожу  ниже обстоятельства этих преступных деяний. 

Решением от 09.11.10 г. по делу 2-262-2010 судья Ахметова Э.Ж. отказала в признании незаконным отказа заместителя Акима г. Приозерска предоставить мне запрошенную информацию.

Постановлением № 2а-4939 от 22.12.10 г. судья Бажибаева А.Б. отказала в удовлетворении подложной апелляционной Жалобы, которая была неизвестными судебными сотрудниками вложена в дело вместо моей подлинной апелляционной Жалобы с Дополнением.  


Мною была подана кассационная Жалоба от  20.01.11 г. на пяти листах печатного текста, текст которой размещен по ссылке http://anprio.narod.ru/kas.doc  

Постановление № 2к-230 от 28.02.11 г. кассационной Коллегии Карагандинского областного суда мне не поступило, т.е. было похищено судебными работниками. Мне пришлось делать фотокопию с имеющегося в деле подлинника этого Постановления, смотрите ее на http://anprio.narod.ru/krazha.html 

При изучении фотокопии Постановления кассационной коллегии мною обнаружено, что вместо 24 обоснований указанных в подлиннике моей кассационной Жалобы, трое судей Ахпанова А.Н., Андаров А.К. и Азбанбаев М.А. указали в Постановлении содержание не моей, а  другой фальсифицированной  кассационной жалобы, в которой фальсификаторы указали, будто я оспариваю договор приватизации квартиры, хотя я оспаривал не предоставление информации по запросу  Акиму. 

Кроме того, из текста Постановления видно, что в дело были вложены фальсифицированные ответы заместителя Акима Казиевой и фальсифицированных документов о полном отсутствии остаточной стоимости отсутствии у квартиры 12 до ее приватизации на мое имя. 

Ни одного из 24 обоснований моей кассационной жалобы в Постановлении не указано и не рассмотрено, т.е. их в подлинном виде кассационная коллегия не получала. 

После возвращения дела в Приозерский суд, я ознакомился с ним и сфотографировал все материалы. В деле не оказалось ответов на все мои вопросы Акиму и Акта  о НУЛЕВОЙ остаточной стоимости квартиры 12  и оспаривания мною приватизации квартиры, на которых основано Постановление.  

Следовательно, в областном или Приозерском суде действует преступная группа лиц, которые  крадут и подменяют судебные документы на фальсифицированные, а после рассмотрения дела, вшивают подлинные документы обратно в дело, а фальсифицированные изымают.

С учетом вышеизложенного прошу каждого из Адресатов провести свои проверки и по их результатам:
1. Принять меры для возбуждения уголовного дела по фактам систематических краж и фальсификаций судебных документов. Аналогичные действия массово совершены и по другим судебным делам.

2. Принять меры для надлежащего рассмотрения подлинника моей кассационной  Жалобы с Приложением на основании ст. 383-24 ГПК РК, т.к. я их подал в суд своевременно, но они до настоящего времени еще не рассмотрены из-за преступных краж и фальсификаций судебных документов.
Факт не рассмотрения подлинника моей кассационной жалобы доказывается отсутствием в Постановлении сведений, предписанных ч.3 ст. 383-22 ГПК РК, т.е. нет мотивов опровергающих мои 24 довода.
3. Принять меры к бездействующим Председателям областного и Приозерского судов, создавшим 
условия для безнаказанной деятельности организованной вредительской преступной группы.
4. При рассмотрении данной Жалобы руководствоваться ст.ст.13, 14, 34, 39 Конституции РК, проявить на деле свой Патриотизм, Честность, Компетентность, Верность Присяге и Президенту РК.
Отсутствие этих качеств будет  проявлено в форме бездействия и создания отписок.

Необходимые документы размещены на сайте  http://anprio.narod.ru/krazha.html 

03 апреля 2011 г. 

Цифровая подпись                                       Поворов А.А.
